

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 體育行政 來源 民生報 日期 780908 版面 二版

吹風大司育體

能效揮發以事人組重「畫計程中」展推應因



《寫特物人》

●「體育事業除了政府、民間團體
戮力推展，更需要全民的參與及支持，
才能凝聚成強國的『內能和原動力』。
」

← 體育行政女強人趙麗雲「臨危受命」，出任體育司長肩負起推展體育大計的重任。

(本報記者 鍾豐榮攝)

1

四團隊申請赴大陸比賽
中華奧會點頭將報請審核

射箭女子團體可望獲亞軍、男子團體第五；擊劍團體女子約為第五、男子第七。另外強化委員會認為，帆船四七〇型，目前國內無此船型，而且從未比賽，建議不參加該型比賽，至於雷射型可望擠進前十名，風浪板只是派人觀摩。

科長吳仁宇調任；一科科長職位由二科李仁德升任；原二科科長何敏涉及高爾夫球場弊案，目前雖在偵訊階段，但回歸官途希望很小，將由嫾熟社會體育業務的呂光烈升格遞補。在體育設「署」前，適度調整，將創下民國六十二年十月卅一日成立以來，最具變化與特殊意義的紀錄，對今後體育政策及行政導向將有相當影響。

運主辦權等重大考驗。

【本報訊】全國體育行政最高層單位——教育部體育司——歷經前司長論

文風波及高爾夫球場弊案的衝擊，繼代司長趙麗雲「真除」後，近日將再作大幅人事異動，以因應推展「中程計畫」及爭取亞明年退休前，如願升任副司長；原三科（國際體育科）科長林國棟表現優異，將獲拔擢為專門委員，遺缺由一科（學校體育科）

後，正式發佈生效。另外體育司將自台北市教育局調任一名資優行政人員，強化一二三科業務陣容。教育部體育司此番人事

助，也有益於激發僚屬推動「中程計畫」等大型施政目標的企圖心與責任感，她正向教育部長官爭取支持這項方案。

扛起體育司
體壇女強人
趙麗雲任重道遠

者記報本
煌清節

十四年前由首任司長蔡敏
攜，進入體育司見習體育行
事，已透析全體育事業體質，
事業既是國家進步的指標，
養成運動風氣，先提昇生
中程計畫」所列的學校職
聯賽、興建運動場地及社區
寺工作，除了競技用意外，
觀眾找回體育館、把學生
，讓成年人樂於享受比賽，

青少年樂於享受運動，徹底轉移社會風氣。體育司即有意在寒、暑假舉辦各種運動項目「研習營」。

全民運動重要，提昇競技成績也不容忽視，毛高文部長已指示體育司、體協將強化教練水準列為今年第一要務，趙麗雲希望在未來四年建立完整教練及選訓系統。

這都是「中程計畫」所設定的「各

趙麗雲在體育司風波頻仍之際，代理司務四十天即獲長官肯定而「真除」，成為全國最高體育行政主管，也為自己保有的女性第一位考上師大體研所，通過體育行政高考、美國哥倫比亞大學博士的紀錄，再添一筆光采，但未來將有更多的考驗，這位「體育行政女強人」能否高分過關，值得拭目以待。